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Studii: absolvent din anul 1987 al Şcolii Militare de Ofiţeri Activi a Ministerului de 
Interne; absolvent al Facultăţii de Drept a Academiei de Poliţie Alexandru Ioan 
Cuza, promoţia 1996, obţinând titlul de licenţiat în ştiinţe juridice. Predilecţia pentru 

o calificare suplimentară este confirmată şi de frecventarea cursurilor Facultăţii de Drept a Academiei de Poliţie, 
Departamentul de pregătire a personalului didactic şi ASE - Bucureşti, unde a urmat mai multe cursuri 
postuniversitare: ştiinţe penale, 1996/1997, psihopedagogie, 1997, management, 2000/2001. A obţinut titlul ştiinţific 
de doctor în management, specialitatea management, în anul 2003, sub îndrumarea d-lui prof. univ. dr. Toma Dorin 
Roman, în cadrul Academiei de Studii Economice Bucureşti. Consolidarea şi desăvârşirea activităţii didactice şi 
ştiinţifice s-au realizat şi prin efectuarea unor stagii de specializare, documentare în străinătate (Belgia, Olanda, 
Austria etc.). 
 
Vechime de 27 de ani în specialitate, însoţită de o amplă şi prestigioasă activitate didactică şi de cercetare ştiinţifică, 
concretizată prin rezultate (publicaţii de prestigiu în ţară, autor de manuale universitare, tratate şi monografii etc.). 
Membru al Academiei de Ştiinţe Militare, a unor asociaţii şi fundaţii. Face parte din colegiul de redacţie al mai multor 
reviste de specialitate. Este directorul adjunct al Colegiului Naţional de Afaceri Interne, instituţie de învăţământ 
postuniversitar, făcând parte dintre fondatorii acesteia, unde desfăşoară activităţi de pregătire şi cercetare ştiinţifică. 
Obligaţia intrinsecă de dezvoltare a colegiului a dus la perfecţionarea sa continuă, atât din punct de vedere 
managerial cât şi didactic. 

Activitatea didactică: o bogată experienţă de peste 16 ani în calitate de cadru universitar, parcurgând treptele 
ierarhiei universitare de la preparator la gradul de profesor (acordat în 2008). Din 2009, a dobândit calitatea de 
conducător de doctorat în domeniul ordine publică şi siguranţă naţională; astfel, a îndrumat şi s-au susţinut 12 teze 
de doctorat. 

Activitate publicistică: a elaborat 53 de studii şi articole ştiinţifice, comunicări şi referate etc., publicate în periodice 
de specialitate, prezentate la conferinţe naţionale şi internaţionale. Astfel, a publicat singur sau în colaborare un 
număr de 39 de manuale şi monografii. Mai mult, cărţile Combaterea crimei organizate-antidrog, 2006 - Editura 
MAI, Crima organizată şi terorismul, 2006, Editura Dunărea de Jos şi monografia De la plante la droguri. Trecut şi 
prezent, 2005, Edit. Lucman, au fost foarte bine primite şi apreciate de studenţii, masteranzii, doctoranzii şi 
specialiştii din cercetare sau producţie. De asemenea, a elaborat 5 memorii ştiinţifice reflectând rezultatele 
cercetărilor ştiinţifice din contractele de cercetare pe care le-a coordonat efectiv. Peste 75% din lucrările sale 
ştiinţifice sunt în domeniul de specialitate (combaterea crimei organizate, combaterea traficului de droguri, 
combaterea traficului de persoane şi managementul protecţiei martorilor), iar la peste 60% este autor. A participat 
efectiv la elaborarea şi publicarea unui număr de 6 reviste (unele înscrise în baze de date recunoscute în domeniu). 

Pentru materializarea rezultatelor de cercetare, precum şi a activităţii publicistice pe linie didactică, a înfiinţat revista 
Romanian Journal of Home Affairs (revista Colegiului Naţional al Afacerilor Interne), revista Drepturile omului în 
instituţiile de ordine şi siguranţă publică, şi a fost desemnat directorul revistei Forum criminalistic. 

Afilieri: membru fondator al Colegiului Naţional de Afaceri Interne din Academia de Poliţie Alexandru Ioan Cuza. 
Membru fondator şi vicepreşedinte al Fundaţiei Colegiului Naţional de Afaceri Interne [2011]. Membru fondator al 
Academiei de Ştiinţe Militare şi vicepreşedintele Secţiei Ordine Publică şi Siguranţă Naţională a acesteia [2012]. 
Membru în Comitetul Naţional pentru Securitate şi Strategie Alimentară, Academia Oamenilor de Ştiinţă, 2011. 
Membru în Asociaţia Criminaliştilor din România, 2005. 

 


